

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Φάβας Γεώργιος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπουζιάνης Παύλος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
4. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 37/2016

Τρίτη 23 Αυγούστου 2016, 13:00

37

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>303</b>	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Ιουνίου, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Ιουνίου 2016, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>304</b>	2.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων 2ου Τριμήνου οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 2 <sup>ου</sup> τριμήνου 2016, γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση αυτών, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>305</b>	3.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Ιουλίου, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Ιουλίου 2016, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>306</b>	8.	Επί της γνωμοδότησης της επιτροπής του πρόχειρου ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (2016)» για τις υποβληθείσες ενστάσεις κατά του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετείται η γνωμοδότηση της επιτροπής διαγωνισμού και αποκλείονται από το διαγωνισμό οι εταιρείες α) «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και β) «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.» λόγω ελλিপών δικαιολογητικών.
<b>307</b>	4.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>308</b>	5.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>309</b>	6.	Απ' ευθείας ανάθεση της προμήθειας ειδών καθαριότητας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η Απόφαση Δημάρχου, με την οποία ανατέθηκε απ' ευθείας η προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού, για συνολικό ποσό 1.593,09 €, στον προηγούμενο μειοδότη ΦΩΤΙΟ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟ, με τις ίδιες με αυτές της προηγούμενης σύμβασης τιμές.
<b>310</b>	7.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ενίσχυση δημοτικού φωτισμού σε διάφορα σημεία της πόλης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΝΑQUATEC» με έκπτωση 56,00%.
<b>311</b>	9.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου, χρωμάτων, κλπ, 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών, αντίστοιχα.
<b>312</b>	10.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την αποστολή ταχυδρομικών αντικειμένων επιστολικού ταχυδρομείου και δεμάτων για το έτος 2016.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>313</b>	11.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοιχτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση ισογείου καφέ – αναψυκτηρίου με την ακόλυπη έκτασή του, εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Γραφείο του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>314</b>	12.	Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε φωτεινό σηματοδότη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>315</b>	13.	Τροποποίηση προϋπολογισμού οικον. έτους 2016 κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>316</b>	14.	Ορισμός Ενεργειακού Επιθεωρητή για την έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης ακινήτων των κληροδοτημάτων «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ» και «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) ορίζεται Ενεργειακός Επιθεωρητής για την έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης 1 ακινήτου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ» και 4 ακινήτων του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», ο ΚΑΓΙΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ αντί συνολικής αμοιβής 818,40 €, με ΦΠΑ.
<b>317</b>	15.	Διακοπή της παροχής νομικών υπηρεσιών από την ορισθείσα ως πληρεξούσια δικηγόρο των κληροδοτημάτων «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ» και «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» και βεβαίωση περί της καλής έως τώρα εργασίας αυτής.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διακοπή της παροχής νομικών υπηρεσιών από την ορισθείσα ως πληρεξούσια δικηγόρο ΑΣΠΑΣΙΑ ΛΑΠΙΩΤΗ και βεβαιώνεται η καλή εκτέλεση της μέχρι τώρα εργασίας της, σύμφωνα με τη εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>318</b>		Ανάδειξη αναδόχου για εκτέλεση με απ' ευθείας ανάθεση του έργου «Επισκευή γηπέδου Άριος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΑΡΝΗΣΗ ΨΗΦΟΥ από κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗ & ΦΑΒΒΑΤΑ), μετά την εξέταση των 8 υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύεται ανάδοχος του έργου, προϋπολογισμού 12.700,00 €, με ΦΠΑ, ο ΤΣΑΛΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ, με έκπτωση 39,00%.

Καλαμάτα 26 Αυγούστου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας